

01 березня 2018 року Головним територіальним управлінням юстиції у Черкаській області проведено правову акцію серед студентів I курсу Навчально-наукового інституту економіки і права Черкаського національного університету ім. Богдана Хмельницького в рамках загальнонаціонального правопросвітницького проекту Міністерства юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!».

Метою проведення зазначеного заходу було інформування студентів щодо нововведень у вітчизняному законодавстві та ознайомлення присутніх з основними формами правоосвітньої та правовиховної роботи Головного територіального управління юстиції у Черкаській області.

Під час правової акції спеціалісти відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області презентували учасникам заходу загальнонаціональний правопросвітницький проект Міністерства юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!» та проінформували про нові інформаційні можливості, пов'язані з реалізацією проекту у регіоні.

В той же час, студенти активно долучилися до обговорення проблем, з якими найчастіше стикаються під час навчального процесу викладачі та студенти вищих навчальних закладів.

В організації та проведенні зазначеного заходу взяли участь: начальник Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Чабан С.О., начальник відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Анкудінова О.Г., провідні спеціалісти цього ж відділу – Брикун Т.О., Рябініна М.А.

З метою здійснення інформаційного супроводу зазначеного заходу серед студентів були розповсюджені буклети на тему: «Вимагають хабара за іспит чи навчання?», «Як вирішити спір», інформаційне видання Міністерства юстиції України «Юстиція відкрита для людей».